

# 中国体彩报

2020年09月30日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
庚子年八月十四 总第1590期 刊号:CN11-0097



2020年第39周彩市回顾

## 体彩单周筹集公益金 8.93 亿

9月21日至27日,体育彩票全国联销游戏通过35.65亿元发行量筹集8.93亿元公益金。当周销量比去年同期增加1.65亿元,同比增长4.86%。当周,体育彩票中出8注500万元及以上大奖,其中大乐透5注、足彩1注、7星彩2注。

▶ 相关报道见 A2 版

2注1800万+3注1000万

## 体彩大乐透中出5注一等奖

9月28日晚,体彩大乐透第20095期开奖:一等奖中出5注,3注为单注1000万元的基本投注头奖,全部落户浙江;另外2注为单注1800万元的追加大奖,出自江苏、福建。当期大乐透通过2.65亿元发行量筹集9571万元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



拜仁曼城冷  
头奖498万

9月28日,足彩第20039期开奖:14场胜负游戏头奖高达498万元,二等奖4万元;任选9场1万元。曼城主场负于莱切城、拜仁做客负于霍芬海姆,双双爆出大冷。

中国体育彩票 开奖  
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 第20095期

开奖日期:2020-09-28  
本期销量:265863829元  
开奖结果:02 18 25 26 32 + 02 07

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	113注	91697元
	追加	57注	73357元
三等奖	289注	10000元	2890000元
四等奖	881注	3000元	2643000元
五等奖	15162注	300元	4548600元
六等奖	24594注	200元	4918800元
七等奖	42337注	100元	4233700元
八等奖	675179注	15元	10127685元
九等奖	6961202注	5元	34806010元

奖池:971831929.59元

排列3

第20222期 开奖日期:2020-09-28  
本期投注总额:19740732元  
开奖结果:5 2 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	17332注	18025280元
组选6	33238注	5750174元

第20221期 开奖日期:2020-09-27  
本期投注总额:19864692元  
开奖结果:4 4 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3564注	3706560元
组选3	4927注	1704742元

排列5

第20222期 开奖日期:2020-09-28  
本期投注总额:12123600元  
开奖结果:5 2 8 8 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	179注	17900000元

第20221期 开奖日期:2020-09-27  
本期投注总额:12174870元  
开奖结果:4 4 2 6 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	48注	4800000元

### 休刊启事

因国庆放假,本报10月2日、5日休刊两期,10月7日起恢复出报。

### 彩市新语

## “十一”将至 不能忘记这些事

### ■戴新

10月1日,中华人民共和国成立71周年。从这一天起,体育彩票市场也将迎来为期4天的国庆休市。

“十一”将至,不论你是不是“体彩人”,是否属于“购彩者”,都不能忘记下面这些事。

人们不应忘记,从10月1日到年底,我国将全面建成小康社会,迎来决战决胜脱贫攻坚的伟大胜利,走出一条中国特色扶贫开发道路,形成中国特色脱贫攻坚制度体系,书写人类历史上最成功的脱贫故事。

人们不应忘记,在脱贫攻坚的伟大历程中,中国体育彩票肩负神圣使命,作出突出贡献,正在续写支持扶贫事业的“体彩方

案”,交出助力脱贫攻坚的“体彩答卷”。这样的“方案”和“答卷”,与每一个人的命运都息息相关。

人们不应忘记,自1994年全国统一发行26年来,中国体育彩票从无到有,从小到大,在实践中探索,在发展中完善,走出了一条立足实际、服务民生、具有中国特色的发展道路。特别是党的十八大以来,全国体育彩票系统以提高发展质量和效益为中心,稳步转变发展方式,持续优化发展基础,不断增强发展动力,各项重点工作稳步推进,取得了十分重要的发展经验。

人们不应忘记,26年来,中国体育彩票始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,牢牢把握国家公益彩票的基本定位

和发展方向,出色履行了国家赋予的光荣使命,对推动公益事业、构建公共体育服务体系、建设体育强国发挥了重要作用,积极回应并兑现了社会上对于体育彩票“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的高度评价和自我承诺。

人们不应忘记,中国体育彩票在公益成就、公信力建设、品牌影响力等方面不断赢得重要成就和社会美誉,为共和国增光添彩。截止今年9月26日,中国体育彩票累计筹集公益金5485亿元,为社会提供直接就业岗位超过30万个,并为打击私彩、满足人民群众多元文化需求发挥了积极作用。

人们不应忘记,2017年以

来,全国体育彩票系统统筹推进责任彩票建设工作,各级体育彩票机构将面向社会发布“社会责任报告”形成制度化。2020年以来,国家体彩中心以及上海、江苏、内蒙古、重庆、广西等多个省级体育彩票机构已经陆续发布2019年度“社会责任报告”,诚恳详实地展示体育彩票履行社会责任情况,开诚布公答疑解惑。

10月1日的到来,还将预示着2020这一不凡之年进入收官阶段。在中国为世界展现负责任大国担当的历史时期,中国体育彩票也将贡献“责任体彩”的一份力量。10月至12月,体育彩票机构还有哪些“社会责任报告”将出炉——对此,人们拭目以待。

“十一”将至,不能忘记这些事。

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳